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	82 rue du Viaduc - 1050 Bruxelles 
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Bruxelles, le 8 mars 2013
Chers Animés, 

Chers Parents, 

Cette année encore et grâce à vous tous, la fête d’Unité fut une grande réussite ! Nous vous remercions chaleureusement toutes et tous pour votre participation active.

Vous les attendiez avec impatience... voici toutes les informations pour le Camp de Pâques ! Ce camp d'Unité se déroulera du 2 au 5 avril à Vergnies/Froidchapelle, à deux pas du barrage de l'Eau d'Heure. Comme chaque année, Nutons, Lutins, Louveteaux, Guides, Scouts et la Route se rassembleront pour vivre ensemble 4 jours d’émotions. 
 

Les rendez-vous : 
Le départ se fera le mardi 2 avril 2013 à 8h00 précises à la Gare Bruxelles-Central. 

Le retour aura lieu à la gare Bruxelles-Central, le vendredi 5 avril à 17h30. 

La participation aux frais s’élève à 50 euros par personne à verser sur le numéro de compte de l’Unité : 001-4497567-44. Celle-ci ne doit cependant pas constituer un obstacle pour venir au Camp. En cas de difficulté de paiement de ces frais de participation, n’hésitez surtout pas à en parler à un membre du Staff d’Unité. 
Par souci d'écologie et d'amélioration pour nous permettre de mieux suivre les inscriptions, nous vous proposons de remplir le formulaire de participation via ce lien http://www.unite3381.be/v3_0/index.php?page=camp_paque, avant le vendredi 22 mars au plus tard, que votre enfant participe au Camp ou n’y participe pas. 
Si vous n'y arrivez pas ou avez des soucis d'ordinateur, n'hésitez pas à nous contacter, nous pourrons toujours vous fournir des documents papiers.
 

Pourriez-vous également compléter l’autorisation parentale ci-jointe et nous la remettre avant le départ, ainsi que la fiche médicale, si ce n’est pas encore fait.
Nous restons à votre disposition pour toute information que vous jugeriez utile et nous réjouissons de passer un séjour inoubliable avec vos enfants. 

Pour le staff d’Unité

Cynomys / Sylvia Boulaert
0479 793 639
Que mettre dans son sac ?

Voici les différentes choses à emporter pour le Camp de Pâques.

Avec et sur soi le jour du départ : 

-       Son uniforme impeccable

-       Un pique-nique pour le mardi midi

Dans son sac : 

-       Un sac de couchage
-    Un matelas pneumatique

-       Des vêtements chauds pour 4 jours : sous-vêtements, chaussettes, pulls, t-shirts, shorts/jupes/pantalons, pyjamas, matériel de toilette, essuies de toilette, pantoufles.

-       De bonnes chaussures et/ou des bottes

-       Une veste bien chaude
-    Un sac avec un maillot de piscine (pas de short !) et une serviette de bain (bouchons d'oreilles si nécessaires) 
-       Votre instrument de musique, vos chansonniers 

-       Le doudou ou autre objet indispensable pour s’endormir, si nécessaire

Voici par contre les choses à laisser à la maison : argent de poche, couteaux, pétards, console de jeu, MP3, GSM…

Pour les petites sections, n’oubliez pas d’indiquer le nom de votre enfant sur tous ses vêtements/affaires ! Sur base de notre longue expérience, nous pouvons vous affirmer que les enfants de cet âge-là ne savent pas reconnaître leurs vêtements/affaires, malgré tout l’amour que vous avez mis pour les leur offrir !!! 
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